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Objetivos de la préactica

El objetivo de esta practica es que el alumno se familiarice con la programacién en
ensamblador y la representacion de distintos tipos de datos utilizando el ensamblador
del MIPS32. Para el desarrollo de esta practica se usara el emulador QTSPIM
disponible en:

http://spimsimulator.sourceforge.net/

QTSPIM es un simulador auto-contenido que ejecutara programas escritos en el
lenguaje ensamblador del MIPS32. QTSPIM proporciona ademas un depurador y un
conjunto minimo de servicios del sistema operativo.

NOTA: Las subrutinas pedidas deben seguir OBLIGATORIAMENTE
el nombre indicado en las siguientes secciones. Se ha de tener en cuenta
gue un nombre con mayusculas es diferente de otro con minusculas.
Por ejemplo, los siguientes nombres corresponden a subrutinas
diferentes:

imprimir_entero, Imprimir_Entero, imprimir_ENTERO, etc.

Observe que los nombres de funcion que se piden en esta practica
tienen todas sus letras en MINUSCULAS.



Descripcidon del simulador QTSPIM

La version para Windows de QTSPIM posee una interfaz similar a la que aparece en la
siguiente figura. Hay dos paneles horizontales. El panel de la izquierda contiene los
valores de los registros, y el panel de la derecha contiene el codigo y los datos
declarados.
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Figura 1. Interfaz del simulador QTSPIM
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PANEL 1. Registros de la maquina MIPS.

Incluye el banco de registros de la maquina MIPS.

Primero aparece el contador de programa (PC) y otros registros especiales como HI
(almacena parte alta de registro) y LO (almacena la parte baja).

En las siguientes lineas apareceran los 32 registros enteros de proposito general (RO a
R31).

En la pestafia FP Regs aparecen los 32 registros usados para representar nimeros en
coma flotante, tanto en precisién simple, como en precision doble (FPO a FP31).

Data Text
Text 8 X
[TUUUUIaU] JIUZUUUT  ULL g2, oY, % L LUL. Ll Wvy o ® # SpSLOLLl o= (PLLHL_SLL)
[800001a4] 3c049000 1lui $4, -28672 [_ml_] ; 102: la $a0 _ mi_ fl
[800001a8] 0000000c syscall s 103: syscall
[2800001ac] 34020001 ori $2, $0, 1 ; 105: 11 $v0 1 # syscall 1 (print int
[800001b0] 00122082 srl 54, 8§26, 2 ; 106: srl Sa §k0 2 # Extract ExcCode Field
[2800001b4] 3084001f andi $4, $4, 31 ; 107: andi $a0 $a0 Oxlf
[800001k8] 0000000c syscall ; 108: syscall
[800001be] 34020004 ori §2, §0, 4 7 110: 11 §v0 4 # syscall 4 (print_str)
[800001c0] 3344003c andi §4, $26, 60 ; 111: andi $a0 5k0 Ox3c
[800001c4] 3c019000 1lui 81, -28672 ; 112: 1w $a0 _ exep($ad

[800001c8] 00240821 addu §1, $1, §4
[800001ce] 86240180 1w §4, 384(§1)

[2800001d0] 00000000 nop ; 113: nop

[800001d4] 0000000c syscall ; 114: syscall

[800001d8] 34010018 ori §1, §0, 24 s 11€: bne 5k0 Ox1B ok pc # Bad PC sxception reguirss specizl checks
[800001de] 14320008 bne $1, $26, 32 [ok_pc-0x800001de] -

[800001e0] 00000000 nop ; 117: nop

[800001e4] 40047000 mfcO0 §4, $14 ; 119: mfeld a0 §14 # EPC

[800001e8] 30840003 andi $4, $4, 3 : 120: andi $30 530 0x3 # Is EPC word-zligned?

[800001ec] 10040004 beq $0, $4, 16 [ok pc-0x80000lec]

[800001f0] 00000000 nop ; 123: nop

[800001f4] 34020002 ori §2, 50, 10 s 124: 11 $v0 10 # Exit on really bad PC E
[800001£f8] 0000000c syscall ; 125: syscall

[800001fc] 34020004 ori 82, 80, 4 ; 128: 1i §v0 4 # syscall 4 (print_str)

[80000200] 3c019000 1lui $1, -28672 [ m2 ] ; 128: la Sao0 mz

[80000204] 34240004 ori §4, $1, 13 [ m2 ] o

[80000208] 0000000c syscall ; 130: syscall

[8000020c] 001a22082 srl §4, §26, 2 s 132: srl 530 5k0 2 # Extract ExcCods Field

[80000210] 3084001f andi $4, $4, 31 ; 133: andi $a0 530 Oxif

[80000214] 14040002 bne $0, $4, 8 [ret-0x80000214]; 134: bne $a0 0 ret # 0 means exception was an interrupt
[80000218] 00000000 nop : 135: nop

PANEL 2. Segmento de Texto.

Incluye el codigo del programa ensamblador a ejecutar, identificado mediante la
directiva .text.

Cada pseudoinstruccion ocupa una Unica linea, identificada por una direccion de
memoria que aparece en la parte izquierda de la linea.

La primera direccién de memoria utilizada para almacenar el texto de un programa es
0x00400000.

Data Text
Data 8 x

User data segment [10000000]..[10040000] o
[10000000]..[1003£££f] 00000000

User Stack [7££££704]..[80000000]

[TEEE£704] Q0000000 00000000 TEEEfffel 0 4 4w e e e e e e e e
[TEE££710] TEEELfLO TELE££79 TEEE££f£3d TEE££f0c T T
[TEE££720] TEfffefs TEfffecf TIEfffebb TEfffeas @ . &+ & v v v o o 0 0 0 0 w0 w ox .
[TEEE£730] TEfffeBe TEfffeSa TEfffe40 TEfffe29 P A I
[TEE££740] TEfffelk TEfffbl4 TEfffade TEEffabbk &+ v v v 0 w0 w w w e w e ox
[TEEEE750] TEfffaSe TEfffase TEffffa44 TEfffalc e e s Voo w a0 De e e e
[TEE££T760] TEEffall TEffffed TEEEf9cd TEEEF2a6 . & 4 4 4 w0 e e e e e e e e e s
[TEEEET770] TEEEff96S TEfff94e TE££f93a TE£££92b P
[TEE££780] TEEEF215 TEffféeb TEEEfScZ TEEEFSab & v v v v v w e e e e e e a
[TEEE£790] TEfffes2 TEfffsed TEfffeld TEfffe0b e
[TE£££7a0] TEEEETE3 TEE£ffT7ad 00000000 62697700 . . . . . . . . .. ... Wwin
[TEE££7b0] T37Tefe4 ©L72T745f 67626963 6T6f6ccE dows_tracing_log
[TEE££7cO] Bobce%6E  5c3a433d 42545642 545chesd £file=C:\NBVTBin\T
[TEE££7d0] T3T747365 T36e695c 6CECELTE  6bE3IELTO estsiinstallpack
[TEE££T7e0] ScE56TEL  BCEITIEZ  69666T6f  6cleblEc agelNcsilogfile. 1l
[TEEEET7E0] T700676f 6f646e69 T45£73TT7T 69636172 og.windows _traci
[TEE£££800] 665£6762 T36T76lec TT00333d 69646e69 ng_flags=3.windi1i
[TE£££810] 3a433d72 6e69775c T3TT7efe64 39535600 r=C:\windows.VS539
[TE£££f820] 4d4f4330 4f4f544e 633d4534c TI505c3a OCOMNTOCOLS=c:\WPr
[TE£££830] 8172676f ©946206d 20T73656c 36387828 ogram Files (x5 86
[TE££f840] ©94d5c23 T38fT7263 20T4666f 75736956 )\"Microsoft Visu
[TEE£££850] 53206cel 69647574 2e39206f 6f435c30 al Studio 9.0NCo
[TE££f8e0] 6e6feded 6£545c37 5ScT736cef 45535500 mmon7A%Tools\.USE
[TEE££870] 4f525052 454c4946 5c3a433d  TI65T355 RPROFILE=C:\VUserx
[TE£££f880] T2415cT3  2d736f63 65747345 696e6l66 s\VArcos-Estefani
[TE£££830] 53550061 414e5245 413d454d 7T3efe3Tz a . USERNAME=ATrcos il
[TEEFERaN] 747345724 1 ST} 1ga  aactacs = - £ o mewF DN




PANEL 3. Segmento de Datos y pila.

Incluye el conjunto de datos definidos en el segmento de datos .data del programa a
ejecutar. Estos datos se almacenan de manera lineal en memoria, a partir de la direccion
0x10000000. A continuacion se muestra el contenido de la pila (stack) que comienza en
la direccion Ox7fffefff.

IR2T 1K1 = 0 -l

PANEL 4. Pantalla para depuracién de programas

El dltimo panel es el depurador, destinado a visualizar mensajes de control o error del
simulador QTSPIM.



Consideraciones generales sobre invocacion a subrutinas

Convenio para paso de parametros y retorno

El paso de parametros a subrutina se hace mediante registros. La pila se usa solo cuando
es necesario. El paso de parametros se realiza de la siguiente forma:

Los pardmetros que no sean nimeros en coma flotante se pasan usando los
registros $a0, $al, $a2 y $a3 del banco general de registros. Si hay mas de
cuatro parametros de este tipo, los parametros adicionales se pasan en la pila.
Los pardmetros de valores en coma flotante en simple precision se pasan usando
los registros $f12, $f13, $f14 y $f15 del coprocesador de coma flotante. Si hay
mas de cuatro pardmetros de este tipo, los pardmetros adicionales se pasan en la
pila.

Los parametros de valores en coma flotante de doble precision se pasan usando
los registros $f12 y $f14. Si hay mas de dos pardmetros de este tipo, los
parametros adicionales se pasan en la pila.

Los resultados que no sean valores de coma flotante se devuelven en los
registros $v0 y $v1. Si se devuelven mas valores, éstos se han de devolver en la
pila.

Los resultados de valores en coma flotante se devuelven en el registro $f0. Si se
devuelven mas valores, éstos se han de devolver en la pila.

Cuando una subrutina es invocada, debe dejar la pila en el mismo estado que la
recibio. Es decir, la funcion llamante debe apilar el registro de retorno ($ra) y los
parametros necesarios en la pila y llamar a la subrutina. Cuando la subrutina ha
retornado debe restaurar el registro de retorno ($ra) y restaurar la pila.

Ejemplo 1: para una funcion que tenga el siguiente prototipo en Java:

int funcion (int n0, int nl, int n2, int n3, int n4, int nb5)

El pardmetro n0 se pasara en el registro $a0.

El pardmetro nl se pasara en el registro $al.

El pardmetro n2 se pasara en el registro $a2.

El parametro n3 se pasara en el registro $a3.

El parametro n4 se coloca en la cima de la pila.

El parametro n5 se coloca encima del anterior (y asi sucesivamente con el resto
de parametros que reciba la funcion).

El entero resultado se retorna en el registro $v0.

En la siguiente figura se puede ver graficamente el ejemplo 1 descrito.

Banco de registros

Sal
$al
Sal
$al




m (apunta a la ultima palabra almacenada en la pila)
| o

Pila

El cddigo de la funcion debe asumir que el valor del parametro nl se encuentra en el
registro $al y que el valor del parametro n4 se encuentra en la posicion de la pila
correspondiente.

Ejemplo 2: para una funcion que tenga el siguiente prototipo en Java:

float funcion (float n0O,float nl,float n2,float n3,float n4,float n5)

- El parametro n0 se pasara en el registro $f12.

- El parametro n1 se pasara en el registro $f13.

- El parametro n2 se pasara en el registro $f14.

- El parametro n3 se pasara en el registro $f15.

- El parametro n4 se coloca en la cima de la pila.

- El pardmetro n5 se coloca encima del anterior (y asi sucesivamente con el resto

de parametros que reciba la funcion).
- El float resultado se retorna en el registro $fO0.



Convenio para paso de arrays por parametro

Para pasar como pardmetro un array de valores (independientemente del tipo de los
valores que haya en el array), se han de pasar dos parametros:

e En el primer pardmetro ($a0) se pasa la direccion de memoria de comienzo del
array.
e En el segundo parametro ($al) se pasa el nimero de elementos del array.

Ejemplo 3: para una funcion que tenga el siguiente prototipo en Java:

int funcion (float[] vector, int n)

- El parametro vector (direccion de comienzo de vector) se pasarad en el registro
$a0.

- El parametro n se pasaré en el registro $al.

- Elint resultado se retorna en el registro $v0.

Ejemplo 4: para una funcién que tenga el siguiente prototipo en Java:

int funcion (char[] cadena)

- El pardmetro cadena (direccion de comienzo de cadena) se pasara en el registro
$a0.
- Elint resultado se retorna en el registro $v0.

En el caso de cadenas de caracteres, no es necesario pasar el segundo argumento que
indica la longitud, ya que se puede conocer el fin de la cadena, puesto que todas las
cadenas finalizan con el byte 0.



Convenio para variables locales

Las variables locales deben mantener su valor durante todo el tiempo de vida de la
funcién. Tenga en cuenta las siguientes recomendaciones:

Las variables locales de una funcidn se asignaran a registros siempre que sea
posible. Para estas variables se pueden utilizar los registros $s o $t y para el
coprocesador en coma flotante algunos $f.

Para las variables que no se puedan almacenar en un registro, ya sea por su
tamafo o porque no queden registros disponibles, se guardara en la pila.

En el MIPS existe un convenio respecto al uso de los registros. Se pueden considerar
dos tipos de registros:

Registros que deben preservar (registros preservados) su valor entre llamadas a
funciones.

Son los registros [$s, $f20 en adelante].

El significado de registros preservados es que una funcion debe conservar el
valor gue tienen antes de poder modificarlos.

Registros para los que no se garantiza el mantenimiento de su valor entre
Ilamadas a funciones (registros temporales 0 no preservados).

Son los registros [$t, $f4, $f6, $f8, $f10, $f16 y $f18].

El significado de registros no preservados es que una funcion puede
modificarlos sin preocuparse de conservar el valor que tenian anteriormente.




Ejercicio 1.

En el material de apoyo de la practica 2, que se puede descargar de aula global, se
dispone del fichero ejerciciol.s.

Analicelo, cérguelo en el simulador QTSpim, ejeclitelo y responda a las siguientes
preguntas en la memoria:

a) Indique la direccion de memoria donde comienza el main del ejerciciol.s.

b) Indique la direccion de memoria que contiene el registro Sra después de ejecutar el
programa. Indique ademas la instruccion que contiene esa direccion de memoria.

¢) La direccion 0x10010043 contiene un caracter de la cadena almacenada en el
segmento de datos.

Indique el valor que contiene esa direccion de memoria, y el cardcter ASCII
correspondiente.

d) Indique en qué direccion esta la primera 'a’ de la cadena almacenada en el segmento
de datos.

e) Indique la direccién que corresponde a utilizar: hueco+2

) Indique la direccion que corresponde a utilizar: cadena+8

g) Escriba las instrucciones necesarias para imprimir por pantalla el tercer byte de la
cadena.

10



Ejercicio 2.

En un fichero llamado indexOf.s desarrollar un programa escrito en c6digo ensamblador
MIPS32 que dado un caréacter y una cadena devuelva la posicion en la que se encuentra
ese caracter dentro de la cadena.

El alumno debe desarrollar la funcién indexOf, que busca en la cadena de caracteres la
primera ocurrencia del carécter seleccionado, retorna su posicion dentro de la cadena y
se imprime por pantalla la posicion. Una vez implementada la funcion debe invocar
desde el main que aparece en el codigo proporcionado a la funcion desarrollada con los
datos que aparecen en la seccion de datos de dicho codigo.

La cadena de caracteres debe declararse en la region de datos de la siguiente forma:

.data
string: .asciiz “nice work...”
char: .byte ‘w’

Dénde:

- string : es la cadena de caracteres donde se va a buscar.
- char : es el caracter a buscar.

La salida por consola con estos datos seria la siguiente:

5

Si el caréacter no se encuentra dentro de la cadena se retornara un -1.

NOTAS:

e El programa debe funcionar independientemente de la cadena que se asigne
a string o el valor que se asigne a char.

11




Ejercicio 3.

En un archivo con el nombre srtLength.s, desarrollar un programa escrito en cddigo
ensamblador MIPS32 que, dada una cadena, cuente el nimero de caracteres de la
cadena definida en la zona de datos.

El alumno debe desarrollar la funcién strlength que cuenta el nimero de caracteres de
una cadena. Para este calculo no se tendrd en cuenta el caracter nulo. La funcion
devuelve el nimero de caracteres.

Una vez implementada la funcion se invocara a la misma desde la funcion main pasando
como parametro la cadena definida en el segmento de datos. A continuacion se
imprimira el valor retornado por la funcion strlength.

La cadena de caracteres de prueba debera declararse en el segmento de datos del fichero
strLength.s como .asciiz de la siguiente manera:

.data
string: .asciiz “nice work...”

4

Donde:
- string es la cadena de carateres a contar.

El resultado mostrado por consola para el ejemplo anterior seria:

11

NOTAS:

e El programa debe funcionar independientemente de la cadena que se asigne
astring.

12



Ejercicio 4.

En un archivo con el nombre average.s, desarrollar un programa escrito en cédigo
ensamblador MIPS32 que, dado un vector de enteros calcula media de los valores del
vector y la imprime por pantalla.

El alumno debe desarrollar el codigo de la funcion average que calcula la media de los
valores guardados en un vector. La funcion devuelve el valor medio.

A continuacion debe llamarse a dicha funcion desde la funcion main pasando como
pardmetro el vector definido en el segmento de datos. El valor retornado ha de
imprimirse por pantalla a continuacion desde la funcién main.

El vector de enteros debe declararse en la zona de datos del fichero average.s, de la
siguiente manera:

.data
vector: .word 4 5 6 7 8 21
size: .word 7
Donde:
- vector es el vector que contiene los valores a partir de los cuales se realizar el
calculo.

- size es el numero de elementos que contiene el vector

El resultado mostrado por consola para el ejemplo anterior seria:

4.71

NOTAS:

e El programa debe funcionar independientemente de los valores asignados a
las posiciones del vector y de su tamario.

13



Ejercicio 5.

En un archivo con el nombre minMax.s, desarrollar un programa escrito en MIPS32
que, dado un vector de enteros, calcule el nimero maximo y minimo de ese vector y lo
imprima por pantalla.

El alumno debe desarrollar la funciébn minMax que calcula el maximo y el minimo de
todos los numeros guardados en un vector. La funcion devuelve dos valores: el maximo
y el minimo.

A continuacion debe llamarse a dicha funcion desde la funcion main pasando como
pardmetro el vector definido en el segmento de datos e imprimir posteriormente el valor
maximo y minimo.

El vector de enteros debe declararse en la zona de datos del fichero minMax.s, de la
siguiente manera:

.data
vector: .word 4 5 6 7 8 21
size: .word 7
Donde:
- vector es el vector que contiene los valores a partir de los cuales se realizar el
calculo.

- size es el numero de elementos que contiene el vector

El resultado mostrado por consola para el ejemplo anterior seria:

NOTAS:

e El programa debe funcionar independientemente de los valores asignados a
las posiciones del vector y de su tamaiio.

e Lo valores de retorno deben estar en el orden requerido: primero el minimo
del vector y en la siguiente linea el maximo del vector.
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Ejercicio 6.

En un archivo con el nombre concat.s, desarrollar un programa escrito en MIPS32 que
dadas dos cadenas de caracteres, las concatene en una sola y la imprima por pantalla.

Se debe desarrollar la funcion concat que une dos cadenas de caracteres declaradas en
la zona de datos en una sola. Finalmente, imprime la cadena resultante por pantalla.

Las dos cadenas deben declararse en la zona de datos del fichero concat.s de la siguiente
manera:

.data
stringl: .asciiz “nice work...”
string2: .asciiz “Yeah, good work.”

Donde:
- stringl es la primera cadena de caracteres.
- string2 es la segunda cadena de caracteres a concatenar.

La funcion main debe invocar a la funcion concat e imprimir el resultado después. El
resultado mostrado por consola para el ejemplo anterior seria:

nice work...Yeah, good work.

NOTAS:

e El programa debe funcionar independientemente de la cadena que se asigne
astringl y a string?2.

e No se puede declarar ninguna otro elemento en la zona de datos del fichero.

e Para la reserva de memoria debe emplearse la llamada al sistema sbrk.
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Ejercicio 7.

En un archivo con el nombre order.s, desarrollar un programa escrito en MIPS32 que
dado un vector de enteros, los ordene de menor a mayor, y posteriormente imprima el
resultado por pantalla.

Se debe desarrollar el codigo de la funcion order que rdena un vector de enteros de
menor a mayor.

A continuacién se debe invocar desde la funcion main a la funcion anterior pasando
como pardmetro el vector declarado en la seccion de datos. Una vez ordenado, la
funcién main debe imprimir todos los elementos del nuevo vector ordenado.

El vector debe declararse en la zona de datos del fichero order.s de la siguiente manera:

.data
vector: .word 4 5 6 78 21
size: .word 7
Donde:
- vector es el vector que contiene los valores a partir de los cuales se realizara el
calculo.

- size es el numero de elementos que contiene el vector

El resultado mostrado por consola para el ejemplo anterior seria:

12 45¢6 78

NOTAS:

e EIl programa debe funcionar independientemente de los valores y el tamafio
del vector.

e No se puede declarar ningun otro elemento en la zona de datos del fichero y
se debe ordenar sin el uso de vectores auxiliares. La ordenacion debe
realizarse intercambiando posiciones en el vector original.
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Procedimiento de evaluacion de la practica

La evaluacion de la préactica se va a dividir en dos partes.

e (Cddigo (8 puntos)

o

O O O O O

o

Ejercicio 1 (1 punto)
Ejercicio 2 (1 punto)
Ejercicio 3 (1 punto)
Ejercicio 4 (1 punto)
Ejercicio 5 (1 punto)
Ejercicio 6 (1.5 puntos)
Ejercicio 7 (1.5 puntos)

e Memoria (2 puntos)

Los ejercicios 1, 2, 3, 4 y 5, y la memoria son obligatorios. Deben
entregarse para poder seguir la evaluacion continua.
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Aspectos importantes atener en cuenta

Normas generales

1) Las précticas que no compilen o que no se ajusten a la funcionalidad y requisitos
planteados, obtendran una calificacion de 0.

2) Un programa no comentado, obtendra una calificacion de 0.

3) La entrega de la practica se realizara a través de los entregadores habilitados. No se
permite la entrega a traves de correo electronico sin autorizacion previa.

4) Se prestara especial atencion a detectar funcionalidades copiadas entre dos précticas.
En caso de encontrar implementaciones comunes en dos practicas, ambas obtendran
una calificacion de 0.

Memoria de la practica

La memoria tendra que contener al menos los siguientes apartados:

o

o

Portada donde figuren los autores (incluyendo nombre completo, NIA y
direccion de correo electronico).

Indice de contenidos.

Descripcion de todos los programas en MIPS32 solicitados en este cuaderno
de practicas detallando las principales funciones implementadas. La memoria
debe describir el comportamiento de los programas, asi como las principales
decisiones de disefio (adicionalmente se pueden incluir diagramas de flujo,
algoritmos, etc.).

Las respuestas a las preguntas planteadas en los ejercicios debidamente
justificadas.

Bateria de pruebas utilizadas y resultados obtenidos. Se dard mayor
puntuacion a pruebas avanzadas, casos extremos, y en general a aquellas
pruebas que garanticen el correcto funcionamiento de la préctica en todos los
casos. Hay que tener en cuenta:

o Evite pruebas duplicadas que evaluan los mismos flujos de programa.
La puntuacion de este apartado no se mide en funcion del numero de
pruebas, sino del grado de cobertura de las mismas. Es mejor pocas
pruebas que evaltan diferentes casos a muchas pruebas que evallan
siempre el mismo caso.

Conclusiones y problemas encontrados.

NOTA: NO DESCUIDE LA CALIDAD DE LA MEMORIA DE SU PRACTICA.
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Aprobar la memoria es tan imprescindible para aprobar la practica, como el correcto
funcionamiento de la misma. Si al evaluarse la memoria de su préctica, se considera que
no alcanza el minimo admisible, su préctica estaré suspensa.

La longitud de la memoria no debera superar las 10 péginas (portada e indice
incluidos)
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Procedimiento de entrega de la practica

La entrega de la practica 1 se realizara de la siguiente manera: se habilitardn dos
entregadores distintos, uno para los ejercicios de este cuaderno y otro para la memoria
completa.

La fecha limite de entrega para ambos es el dia 11 de Noviembre de 2014 a las 23:55
horas.

e La entrega de las practicas ha de realizarse de forma electronica.
En AULA GLOBAL se habilitaran unos enlaces a través de los cuales podra
realizar la entrega de las précticas.

e La uUnica version registrada de su practica es la dltima entregada.
La valoracién de esta es la unica valida y definitiva.

Entregador 1: Se debera entregar un unico archivo comprimido en formato zip con el
nombre ec_p2 AAAAAAAAA BBBBBBBBB.zip donde A...A y B...B son los NIA
de los integrantes del grupo.

El archivo zip debe contener solo los siguientes archivos:
e indexOf.s
e strLength.s
e average.s
e minMax.s
e concat.s
e orders

Entregador 2: Se deberd entregar la memoria en un Unico archivo en formato pdf con
el nombre ec_p2_ AAAAAAAAA BBBBBBBBB.pdf donde A...A y B...B son los
NIA de los integrantes del grupo.
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